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Westerkampen18
7722 TK Dalfsen

Telefoon O6-51355207

Dalfsen, 2 december 2013.

Onderwerp: buslijn 167.

Geachte leden van het College van Burgemeester en Wethouders,
Raadhuisstraat 1
7721 AX DALFSEN.

In de bestuursvergaderingvan 27 november jl. van Plaatselijk Belang Oudleusen is onder
anderen een evaluatie van de buurtbus aan de orde geweest.
In het verlengde hiervan kwam een publicatie in de Stentor met als onderwerp “geen toekomst
voor buslijn 167” ter sprake.

Graag willen wij hier richting uw College en de Gemeenteraad op reageren.

In de eerste plaats willen wij onze ongerustheid uitspreken over het feit dat buslijn 167
mogelijk gaat verdwijnen. Onze ongerustheid wordt vooral niet minder als wij lezen dat
wethouder E. Goldsteen zich al neerlegt bij het verdwijnen van deze buslijn!

De lijndienst wordt naar onze mening vooral gebruikt door de schooljeugd richting Zwolle en
Ommen. Ook is het volgens ons zo dat de bushalte voor Mooirivier (Maneweg) in de
weekendenwel degelijk goed gebruikt wordt.

Het mag volgens ons niet zo zijn dat de jeugd straks niet meer met de bus van en naar de
scholen in Zwolle en/of Ommen kunnen reizen. Een alternatief voor de bus is er niet!

Wat voor oplossingen voornoemde wethouder in gedachtenheeft is ons verder niet bekend.

Wel is onze mening dat niet alles met vrijwilligers door bijvoorbeeld een uitgebreidere
buurtbuslijndienst opgelost kan worden.
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Wij vragen u goedeen voldoende openbaarvervoersmogelijkheden voor het dorp Oudleusen
en het buitengebied te handhaven.

Een spreekwoordluidt: Wie de jeugd heeft, heeft de toekomst. Dit geldt ook voor het ( mede
door de overheid) zo gewenste openbaarvervoer.

Een afschrift van deze brief zonden wij aan de ledenvan uw Gemeenteraad.

Met vriendelijke groet
Namens Plaatselijk Belang Oudleusen
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Thijs Hogenkamp l ~ Jan Scherpenkate
Voorzitter Secretaris


